

TLAČOVÁ SPRÁVA

2. marec, 2022

EasyPark Group získava najväčšiu digitálnu parkovaciu službu na Slovensku a v Českej republike



Globálna technologická spoločnosť EasyPark Group získava MPLA, s. r. o., najväčšieho sprostredkovateľa digitálnych platieb za parkovanie pôsobiaceho na Slovensku a v Českej republike. EasyPark má pokrytie vo viac než 20 krajinách, vďaka čomu teraz budú môcť vodiči používajúci EasyPark cestovať medzi Slovenskom a Českou republikou, Rakúskom, Nemeckom a ďalšími európskymi krajinami ešte pohodlnejšie, než doposiaľ.

EasyPark Group sa v posledných rokoch rozšírila po väčšine Európy, pôsobí vo Veľkej Británii, USA a Austrálii a ponúka svetovo najširšie pokrytie medzi aplikáciami spojenými s parkovaním a mobilitou. Dnes EasyPark Group oznámila akvizíciu českej spoločnosti MPLA, s. r. o..

MPLA, s. r. o. bola založená v roku 2013 a má najväčšie pokrytie v oblasti služieb spojených s plátbou za parkovanie v Českej republike. Denne ju využíva veľké množstvo zákazníkov v mnohých

českých a slovenských mestách, prípadne na rôznych parkoviskách, a to vrátane Prahy, Brna a Bratislavy.

“Neustále hľadáme spôsoby, ako rozšíriť našu ponuku a uľahčiť správu nielen parkovania, ale aj nabíjania elektromobilov pre všetkých v Európe a vo svete. Sme radi, že môžeme pokračovať v rozširovaní našej pôsobnosti a to teraz aj s pokrytím MPLA na českom a slovenskom trhu,” hovorí Cameron Clayton, generálny riaditeľ EasyPark Group.

“MPLA bola vždy priekopníkom v digitalizácii služieb spojených s parkovaním. Stať sa súčasťou EasyPark Group ponúkne mestám, prevádzkovateľom parkovísk a v neposlednom rade vodičom v rámci Česka a Slovenska nový rozmer spokojnosti. Sme hrdí na to, že sa rýdzo česká spoločnosť MPLA s. r. o., ktorej dôveruje množstvo užívateľov a je jedným z popredných poskytovateľov služieb práve pre mestá a prevádzkovateľov parkovísk, stáva súčasťou EasyPark Group, skupiny, ktorá stojí za mnohými inováciami v oblasti digitalizácie parkovania a dôverujú jej milióny užívateľov a tisíce miest,” hovorí Petr Váverka, jeden zo zakladateľov MPLA.

“Rozšírenie EasyParku v Českej republike a na Slovensku umožní, aby naše služby boli pro vodičov, mestá a prevádzkovateľov parkovísk v strednej Európe ešte príjemnejšie. Verím, že vďaka tomu bude parkovanie a cestovanie v rámci našich miest a regiónov o mnoho dostupnejšie,” hovorí Patrik Piščík, riaditeľ EasyPark Czechia a Slovakia.

EasyPark Group ponúka po celom svete, vo svojej mobilnej aplikácii zameranej na parkovanie, niekoľko inovatívnych funkcií. Okrem toho, že umožňuje zahájiť, predĺžiť a zastaviť parkovanie, umožňuje vodičom takisto platiť za nabíjanie elektromobilov, nájsť ulice s vysokou dostupnosťou parkovania alebo si takisto vopred rezervovať parkovacie miesta. Aplikácia EasyPark je dostupná súčasne vo vybraných palubných systémoch áut, alebo prostredníctvom rozhrania Apple CarPlay a Android Auto vo väčšine nových vozidiel.

“So zvýšeným globálnym pokrytím môžeme plniť našu víziu robiť mestá lepšími miestami pre život tým, že budeme lídrom vo vývoji nových, inteligentných a integrovaných digitálnych služieb,” hovorí Cameron Clayton, generálny riaditeľ EasyPark Group.

Press contact

Lina Lindahl, Communications Manager, EasyPark Group

lina.lindahl@easypark.net / +46 76 535 66 63

Follow EasyPark Group in our newsroom: www.easyparkgroup.com/news

EasyPark Group je popredná svetová spoločnosť v oblasti parkovacích technológií, s víziou urobiť mestá lepšími miestami pre život. Vďaka mnohonásobne ocenej technológii EasyPark Group uľahčuje parkovanie od roku 2001 a dnes spoločnosť pomáha vodičom šetriť čas a peniaze pri hľadaní a správe parkovania a pri dobíjaní elektromobilov. Umožňuje podnikom, prevádzkovateľom parkovísk, vlastníkovi nehnuteľností a mestám spravovať, plánovať a prijímať rozhodnutia na základe dát. EasyPark Group vlastní a vyvíja aplikácie EasyPark, PARK NOW, ParkMobile, RingGo a Park-line a pôsobí vo viac než 3200 mestách vo viac než 20 krajinách. Navštívte www.easyparkgroup.com pre najnovšie správy a informácie.